Лагерь с дневным пребыванием:
1. Наличие программы воспитательной работы для организаций отдыха
[bookmark: _GoBack] и оздоровления детей .
2. Наличие программы лагеря в соответствии с направленностью с тематическим планированием.
3. Обеспечивать создание и ведение своего официального сайта в сети "Интернет" в соответствии с его примерной структурой и форматом предоставления информации, утвержденными федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации в сфере организации отдыха и оздоровления детей”. 
На сайтах создаёте раздел «Летний отдых», где указываете следующие сведения:
Подраздел «документы»: 
правила нахождения на территории организации отдыха детей и их оздоровления

“Правила нахождения на территории организации отдыха детей и их оздоровления устанавливаются организацией отдыха детей и их оздоровления и доводятся до сведения граждан путем размещения на официальном сайте организации отдыха детей и их оздоровления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", в иных доступных местах на территории организации отдыха детей и их оздоровления.

Правила нахождения на территории организации отдыха детей и их оздоровления включают в себя:

особенности использования расположенных на территории организации отдыха детей и их оздоровления водного объекта или его части, включая осуществление обособленного водопользования, земельного участка в пределах береговой полосы водного объекта либо примыкающего к территории организации отдыха детей и их оздоровления участка береговой полосы водного объекта, расположенного вне границ территории организации отдыха детей и их оздоровления, а также расположенного вне границ территории организации отдыха детей и их оздоровления водного объекта; 
особенности доступа к расположенным на территории организации отдыха детей и их оздоровления водному объекту или его части, земельному участку в пределах береговой полосы водного объекта в случае предоставления соответствующей организации в установленном законом порядке водных объектов и земельных участков в пределах береговой полосы; 
правила поведения на территории организации отдыха детей и их оздоровления и на объектах, которые расположены на территории организации отдыха детей и их оздоровления; 
иную необходимую для безопасного пребывания детей информацию.

санитарно-эпидемиологическое заключение
Подраздел “Деятельность”:
возрастная категория детей
даты проведения смен
реализуемые программы дополнительного образования по различным направленностям
программа воспитания
методические разработки (при наличии)
